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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo da 

1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 28 (vinte e oito) de 

junho de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo 

prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do 

Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na 

presença on-line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, JORGE BARROS 

CARNEIRO, DENIS PALMEIRA DA SILVA, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, WELLES ROSA DE JESUS, JOSIANA SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA AGUIAR E 

VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, 

cumprimentou a todos vereadores, servidores, e pediu a Secretária, para fazer 

a leitura de um versículo Bíblico em seguida, para proceder com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença online da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior na 

íntegra, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a 

secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: 

Indicação 088/2021, de autoria da Vereadora Vanusa, indicando ao chefe do 

Poder Executivo a recuperação da Estrada Cunha da Musa até o Recantão, no 

Distrito da Vila Jussara, município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 

089/2021, de autoria do Vereador Rodrigo, indicando ao Chefe do Poder 

Executivo, que seja feito um levantamento da identificação das ruas e 

numeração das casas, em virtude de que isto é condição ‘’ sine qua non” para 

os correios designem um carteiro para a Sede do Município de Água Azul do 

Norte- Pará; Indicação 090/2021, de autoria da Vereadora Vanusa, Indicando ao 

Chefe do Poder Executivo, a reabertura do PSF do Recantão, no Distrito da Vila 

Jussara, Município  de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 091/2021, de autoria 

da Vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder Executivo, a recuperação 

da estrada Gleba Caiapó, que passa pelo Tairin, que liga o Distrito da Vila 

Jussara, município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 092/2021, de autoria 
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do Vereador Colemar, indicando ao Chefe do Poder Executivo, um laboratório 

de Análise Clinica e Laboratorial, no Distrito da Vila Jussara, Município de Água 

Azul do Norte- Pará; Indicação 093/2021, de autoria do Vereador Colemar, 

indicando ao chefe do Poder Executivo, adquirir 1(um) computador e 1(uma) 

impressora para a Assistência Social da Vila Jussara, município de Água Azul 

do Norte- Pará; Indicação 094/2021 de autoria da Vereadora Vanusa, indicando 

ao Chefe do Poder Executivo, a reforma da Ponte da Vicinal Manezinho de Deus, 

no Distrito da Vila Jussara, Município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 

095/2021 de autoria da Vereadora Vanusa, indicando ao Chefe do Poder   

Executivo, a construção da Ponte sobre o Rio Grotão, próximo ao Sr. Luzimar  

que liga o Distrito da Vila Canadá a Vila União, município de Água Azul do Norte- 

Pará.; Indicação 096/2021, de autoria da Vereadora Vanusa, indicando ao Chefe 

do Poder Executivo, para viabilizar junto ao Setor competente o envio de uma 

Máquina PC Escavadeira para estar atendendo os Pequenos Produtores Rurais 

do Distrito da Vila Jussara, Município de Água Azul do Norte. Em seguida como 

não houve ninguém inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a palavra 

para o  GRANDE EXPEDIENTE, e passou a palavra para o Vereador Colemar, 

que cumprimentou a todos os Vereadores e servidores, defendeu sua indicação 

dizendo que o laboratório de análise Clinica e Laboratorial na Vila Jussara, 

ajudará na economia do Município, pois os pacientes não mais precisarão utilizar 

a ambulância para vir até a Sede do Município evitando até que retire essa 

ambulância de um atendimento mais grave. Falou da importância de todas as 

indicações. Terminando a sua fala o vereador Colemar defendeu sua outra 

indicação, e pede encarecidamente ao Chefe do Poder Executivo e  a Secretaria 

Day,  para  estar adquirindo um computador e uma impressora para a Assistência 

Social da Vila Jussara, que está precisando dos  equipamentos de boa 

qualidade, para atender as demandas do Distrito, e agradeceu a todos e desejou 

que todos fiquem com Deus.  O presidente agradeceu pelas palavras, e, passou 

a sessão direto para a ORDEM DO DIA, e colocando em discussão as 

Indicações: 088/2021, 089/2021, 090/2021, 091/2021, 092/2021, 093/2021, 

094/2021, 095/2021, 096/2021, passando as palavras para os Líderes de Partido 

para a discussão, que acharam conforme e foram aprovadas por unanimidade 
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dos Vereadores presentes. Em seguida o Presidente colocou em votação a 

Comissão de recesso, que ficará responsável pelo Poder Legislativo de Água 

Azul do Norte, no Período das férias, mês de julho do ano de 2021, composta 

pelos Vereadores: Rodrigo, Ronaldo Linhares e Silvano. Em seguida o 

Presidente passando as palavras para os Líderes de partido para discussão, e 

após discussão, a Votação, sendo todos favoráveis e aprovado por unanimidade. 

Concluindo o Presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma ótima 

noite, e não havendo mais nada a se tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada por mim DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após 

lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, 

funcionando excepcionalmente no prédio antigo Banpará, aos 28 de junho de 

2021. 

Presidente: ______________________________________________ 

Vice-Presidente:_______________________________________ 

Secretário: _______________________________________________ 

 


